
Obec Svätý Kríž

Zápisnica   
zo ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži

č. 10/2022 dňa 28.11.2022

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, 16.01 hod.

k     bodu 1:   Na úvod ustanovujúceho OZ vo volebnom období 2022 - 2026 odznela hymna
SR. Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Dušan Matejka,
privítal  všetkých prítomných poslancov OZ, novozvoleného starostu,  hlavnú
kontrolórku obce, zamestnancov obce a prítomnú verejnosť. Skonštatoval, že
sú  prítomní  6  –  novozvolení  poslanci  OZ –  Jozef  Harandza,  Tomáš  Košo,
Stanislav  Mičuda,  Ing.  Roman  Repa,  Bc.  František  Sliacky,  Mgr.  Pavol
Tomčík  a  OZ  je  uznášania  schopné.  Poslanec  Ing.  Tibor  Fronko  sa
ospravedlnil, nakoľko je PN a sľub zloží na najbližšom OZ.

k     bodu  2  :  Zvolil  zapisovateľku  OZ  zamestnankyňu  Ing.  Zuzanu  Nickelovú
a overovateľov zápisnice zo zasadnutia  OZ  Mgr.  Pavla Tomčíka  a Tomáša
Koša. 

k     bodu 3:   
Oznámenie  výsledkov  volieb  do  orgánov  samosprávy  obce  a odovzdanie
osvedčení  o zvolení  novozvolenému  starostovi  a poslancom  novozvoleného
obecného zastupiteľstva (predseda miestnej  volebnej  komisie).  Predsedníčka
Miestnej volebnej  komisie vo Svätom Kríži  Ing. Lenka Kováčiková,  na za-
čiatok poďakovala predošlému vedeniu a oboznámila OZ s výsledkami volieb
do orgánov samosprávy vo Svätom Kríži, ktoré sa konali 29.10.2022. Následne
odovzdala novozvolenému starostovi a novozvoleným poslancom osvedčenie
o zvolení. 

a)    Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie ve-
denia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 

b)  Novozvolený  starosta  Ján  Kubáň  zložil  zákonnom predpísaný  sľub.  Požiadal
novozvoleného poslanca  Tomáša Koša,  aby prečítala  zákonný sľub poslancov,
ktorý  následne  novozvolení  poslanci  slovne  potvrdili  a taktiež  potvrdili  vlast-
noručným podpisom.

c)  Vystúpenie novozvoleného starostu. Novozvolený starosta Ján Kubáň poďakoval
za prejavenú dôveru a príležitosť zmeniť obec k lepšiemu. Konštatoval,  že nás
čakajú neľahké časy a ľudia očakávajú od nového vedenia veľa a verí, že ich dô-
veru  nesklamú.  Verí,  že  nové zloženie  obce  bude počúvať  hlas  občanov tejto
obce,  nakoľko  sú  všetci  priateľa  a priatelia  si  majú  pomáhať.  Poďakovala  sa
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predošlým poslancom Mgr. Zuzane Martikánovej, Mgr. Alene Ridzoňovej a Mgr.
Petrovi Tomčíkovi, za štyri roky. Na záver poznamenal, že verí, že o obci sa bude
rozprávať už len pozitívne.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

a) Berie na vedomie:
1. výsledky volieb starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 
2. vystúpenie novozvoleného starostu
b) K o n š t a t u j e, ž e:
1. novozvolený starosta obce Ján Kubáň
zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce

2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 
obecného zastupiteľstva: Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

16.11 hod

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

Berie na vedomie:

Určenie starostom
-zapisovateľky zasadnutia OZ zo dňa 28.11.2022 Ing. Zuzany Nickelovej
-overovateľov  zápisnice  zo  zasadnutia  OZ  zo  dňa  28.11.2022   Mgr.  Pavol  Tomčík
a Tomáša Koša

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Berie na vedomie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

16.12 hod.
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k  bodu  4: Starosta  oboznámil  poslancov  s návrhom  programu.  Poslanci  následne
schválili  body  návrhu  programu,  ktorý  bol  zverejnený.  Starosta  navrhol
doplnenie bodu programu a to ako bod č. 7 - Zriadenie Komisie na ochranu
verejného  záujmu  a následne  dal  o doplnení  hlasovať,  za  zmenu  programu
hlasovali za  6 prítomní poslanci. Následne za doplnený a upravený program
hlasovali  za  6  prítomní  poslanci,  čím  bola  splnená  zákonná  podmienka
hlasovania  za  zmenu  programu  zasadnutia  OZ  –  nadpolovičná  väčšina
všetkých poslancov.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

Schvaľuje:

Návrh programu, tak ako bol zverejnený: 
1.Otvorenie ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži
2.  Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 
3.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb poslancov do obecného zastupiteľ-

stva  a odovzdanie  osvedčení  o zvolení  novozvolenému  starostovi  a novo-
zvoleným poslancom obecného zastupiteľstva – predsedníčka miestnej volebnej
komisie

a) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií
b) Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva
c) Príhovor novozvoleného starostu

4.  Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
5.Poverenie  poslanca  obecného  zastupiteľstva,  ktorý  bude  oprávnený  zvolávať

a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva
6.Návrh sobášiacich
7.Záver 

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0
´

16.13 hod.

Schvaľuje:

3



doplnenie programu bodu č. 7:  Zriadenie Komisie na ochranu verejného záujmu

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

16.14 hod.

Schvaľuje:
Doplnený a upravený Program rokovania Obecného zastupiteľstva

1.Otvorenie ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži
2.  Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 
3.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb poslancov do obecného zastupiteľ-

stva  a odovzdanie  osvedčení  o zvolení  novozvolenému  starostovi  a novo-
zvoleným poslancom obecného zastupiteľstva – predsedníčka miestnej volebnej
komisie

d) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií
e) Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva
f) Príhovor novozvoleného starostu

4.  Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
5.Poverenie  poslanca  obecného  zastupiteľstva,  ktorý  bude  oprávnený  zvolávať

a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva
6.Návrh sobášiacich
7.Doplnené: Zriadenie Komisie na ochranu verejného záujmu
8.Záver

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

Pri schválení bola dodržaná zákonná podmienka hlasovania za zmenu programu 
zasadnutia OZ – nadpolovičná väčšina  všetkých poslancov.
16.15 hod.
               
k bodu 5:  Starosta v tomto bode poveril poslanca Bc. Františka Sliackeho zvolávaním

a vedením zasadnutí  obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa  § 12 ods. 2
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prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a následne dal
o tomto bode hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

Poveruje:

poslanca  Bc. František Sliacky zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľ-
stva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6
tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

     
 16.15 hod.

k bodu 6:  Návrh na sobášiacich. Starosta navrhol za sobášiacich poslancov: Stanislava
Mičudu a Mgr. Pavla Tomčíka.  Poslanci s danou funkciou súhlasili.  Starosta
dal o bode hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

Schvaľuje:

sobášiacich poslancov: Stanislav Mičuda a Mgr. Pavol Tomčík

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman 
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

16.15 hod.

k  bodu  7:  Starosta  navrhol  za  predsedu  komisie  Bc.  Františka  Sliackeho,  a členov
komisie poslancov Tomáša Koša, Jozefa Harandzu, Stanislava Mičudu, Mgr.
Pavla  Tomčíka  a Ing.  Romana  Repu. Poslanci  s danou  funkciou  súhlasili.
Starosta dal o bode hlasovať.
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Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

Zriaďuje: 
Komisiu na ochranu verejného záujmu 

Volí: 
a) predsedu komisie Bc. František Sliacky 
b) členov komisie: Tomáš Košo, Jozef Harandza, Stanislav Mičuda,  Mgr. Pavol Tomčík,
                               Ing. Roman Repa

               Prítomní:  6 -  Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman      
                                        Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík 

   Neprítomný: 0
               Hlasovanie:  
               Za:  6

   Proti: 0                            
   Zdržal sa:   0

16.16 hod.

k bodu 9:  Záver.  Na záver  starosta  poďakoval  všetkým prítomným,  poprial  všetkým
všetko dobré a následne ukončil zasadanie OZ.

                Ukončené o 16.16 hod.

Zapísala 28.11.2022

Ing. Zuzana Nickelová , v.r.                                    ..............................................
Overovatelia zápisnice:
   
Mgr. Pavol Tomčík v.r.                                        ..............................................

Tomáš Košo v.r.                                                       ..............................................
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